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รายงานการประชุม 
โครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  

วันที ่19 มีนาคม  พ.ศ. 2567   
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลสองชั้น   อ าเภอกระสัง  จังหวัดบุรีรัมย์ 

************************* 
เริ่มประชุม 13.30 น. 

 ประธานกล่าวเปิดการประชุมและด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่างๆ ดังต่อไปนี้ 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
- ไม่มี 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
- ไม่มี 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๓   เรื่องเสนอเพ่ือทราบ 
 
ประธาน            กระผมในฐานะตัวแทนของคณะผู้บริหารขอขอบคุณทุกหน่วยงานที่มีส่วน

เกี่ยวข้องในการจัดงานการแข่งขันกีฬาสองชั้นคัพประจ าปี 2567  โครงการ
วันลอยกระทง ประจ าปี 2567 ให้ส าเร็จไปด้วยดี 

ที่ประชุม  รับทราบ   
 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

4.1  การจัดงานโครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุประจ าปี
งบประมาณ 2567  

 
ประธานฯ  เรียนท่านก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ผู้ช่วยผู้ใหญ่ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบล

สองชั้น   อสม. ตัวแทนผู้สูงอายุ ท่านปลัด ผู้อ านวยการกอง หัวหน้าฝ่ายและ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน โดยมีผู้เข้าร่วมประชุมในครั้งนี้  จ านวน 55 คน  

ด้วยทางคณะผู้บริหารได้ปรึกษาหารือกันแล้ว มีมติเห็นควรให้มีการจัด
งานโครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุประจ าปีงบประมาณ 2567 จึงเชิญ
ทุกท่านมาในวันนี้เพ่ือปรึกษาหารือเกี่ยวกับการจัดงาน ก าหนดวันจัดงาน 
รูปแบบการจัดกิจกรรม ล าดับต่อไปขอให้เจ้าหน้าที่กองสวัสดิการสังคมได้
น าเสนอให้ที่ประชุมรับทราบและร่วมพิจารณาครับ 

 
ผอ.กองสวัสดิการฯ   เรียนท่านประธาน คณะผู้บริหารท่านก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ผู้ช่วยผู้ใหญ่ ท่าน

สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองชั้น อสม. ตัวแทนผู้สูงอายุ  ท่านปลัด 
ผู้อ านวยการกอง หัวหน้าฝ่ายและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2567 ได้ตั้งงบประมาณเพ่ือจัดโครงการพัฒนา
คุณภาพชีวิตไว้วันนี้จึงได้เชิญทุกท่านมาเพ่ือขอความเห็นในการจัดโครงการ ซึ่ง
การจัดโครงการจะเป็นการอบรมให้ความรู้ เกี่ยวกับผู้สูงอายุ โดย รพสต.ทั้ง 2 
แห่ง ในปีนี้เราจะจัดวันที่เท่าไร กลุ่มเป้าหมายกี่คน มีกิจกรรมอะไรบ้าง และใน
ส่วนของสถานที่จัดงาน ก็อยากให้ที่ประชุมช่วยกันพิจารณาด้วยค่ะ  
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ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 16   ผมขอเสนอให้ผู้สูงอายุเข้าร่วมโครงการ ทั้ง 17 หมู่บ้าน ตามอัตราส่วนของ
ผู้สูงอายุแต่ละหมู่บ้าน ในส่วนของกิจกรรมก็อยากให้มีการแสดงร ากลองยาวและ
ร าโตรด ของหมู่ที่ 14 บ้านนาราใหญ่ และการแสดงเรือมอันเรของหมู่ที่ 11 
บ้านติม เพราะถือเป็นประเพณีท่ีดีงามและเห็นสมควรแก่การอนุรักษ์ไว้ ด้วยครับ   

 
ประธานฯ  ตามที่ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 16 ได้เสนอถึงจ านวนผู้สูงอายุ  และมีกิจกรรม

การแสดงร ากลองยาวและร าโตรด ของหมู่ที่ 14 บ้านนาราใหญ่ และการ
แสดงเรือมอันเรของหมู่ที่ 11 บ้านติม เพราะถือเป็นประเพณีที่ดีงามและ
เห็นสมควรแก่การอนุรักษ์ไว้ ไม่ทราบว่าที่ประชุมเห็นด้วยหรือไม่ครับ  

 
ที่ประชุม  มีมติ  เห็นชอบเป็นชอบเป็นเอกฉันท์  
 
ผอ.กองสวัสดิการฯ   ในส่วนของสถานที่ วัน  เวลา  ในการจัดกิจกรรมโครงการ  ขอให้ที่

ประชุมเสนอค่ะ 
 
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 15  ขอเสนอสถานที่ ณ อาคารอเนกประสงค์โรงเรียนชุมชนบ้านสองชั้น  

เนื่องจากสถานที่โปร่ง  โล่ง เหมาะส าหรับจัดกิจกรรม เนื่องจากมีผู้สูงอายุจ านวน
มากในการเข้าร่วมกิจกรรม  และมีบริเวณจอดรถกว้างขวาง การเดินทางสะดวก
ค่ะ  

 
ประธานฯ  ตามที่ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 15 ได้เสนอถึงสถานที่ในการจัดกิจกรรม ณ 

อาคารอเนกประสงค์โรงเรียนชุมชนบ้านสองชั้น  ไม่ทราบว่าที่ประชุมเห็นด้วย
หรือไม่ครับ   

 
ที่ประชุม  มีมติ  เห็นชอบเป็นเอกฉันท์  
 
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5  ขอเสนอวันที่ในการจัดกิจกรรม  ขอเป็นวันที่ 11 เมษายน 2567 ในส่วน

ของ เวลา ให้ทางเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบโครงการก าหนดเลยค่ะ  
 
ประธานฯ  ตามที่ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 ได้เสนอวันที่ 11 เมษายน 2567 เป็นวันจัด

กิจกรรมโครงการ   ไม่ทราบว่าที่ประชุมเห็นด้วยหรือไม่ครับ   
 
ที่ประชุม  มีมติ  เห็นชอบเป็นชอบเป็นเอกฉันท์  
 
ผอ.กองสวัสดิการฯ   ในส่วนของกิจกรรมอบรมให้ความรู้การดูแลสุขภาพกาย สุขภาพใจให้

สมบูรณ์แข็งแรง อย่างสมวัย การออกก าลังกายที่เหมาะสมส าหรับผู้สูงอายุ การ
ทานอาหาร การทานยา การดูแลปฐมพยาบาลเบื้องต้น การใช้เทคโนโลยีที่
เหมาะสม การเข้าถึงสิทธิต่างๆของผู้สูงอายุ จาก รพ.สต.ทั้ง 2 แห่ง ไม่ทราบว่าที่
ประชุมเห็นด้วยหรือไม่ค่ะ   

ที่ประชุม มีมติ  เห็นชอบเป็นชอบเป็นเอกฉันท์  
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ประธานฯ  ผมขอสรุปมติที่ประชุม  ดังนี้ 

1. จ านวนผู้สูงอายุที่จะเข้าร่วมกิจกรรม ทั้ง 17 หมู่บ้านประมาณ   
500 คน  

  2. กิจกรรมการแสดง  ประกอบด้วย การแสดงร ากลองยาวและร าโตรด 
ของหมู่ที่ 14 บ้านนาราใหญ่ และการแสดงเรือมอันเรของหมู่ที่ 11 บ้านติม 

  3. สถานที่ในการจัดกิจกรรมเป็น  อาคารอเนกประสงค์โรงเรียนชุมชนบ้าน
สองชั้น 

  4. วันที่ในการจัดกิจกรรม  เป็นวันที่ 11 เมษายน 2567  
 
ที่ประชุม  รับทราบ 
 
ประธานฯ  ขอให้ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคมได้เพ่ิมเติมในส่วนของก าหนดการ

คร่าวๆ ให้กับท่ีประชุมได้ทราบ  เชิญครับ 
      
ผอ.กองสวัสดิการฯ   ตามที่เทศบาลต าบลสองชั้น  ได้เคยจัดโครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุ

บริเวณองค์พระพุทธชัยมงคล และจัดที่ห้องประชุมเทศบาลเทศบาลต าบลสอง
ชั้น  โดยที่บริเวณองค์พระพุทธชัยมงคลอากาศร้อนมากเกรงว่าจะไม่สะดวก ส่วน
ในหอประชุมก็เกรงว่าจะเข้าไปข้างในไม่หมด และในปี 2566 ได้จัดอาคาร
อเนกประสงค์โรงเรียนชุมชนบ้านสองชั้น ซ่ึงเป็นสถานที่สะดวกในการเดินทางค่ะ  

และขอแจ้งก าหนดการคร่าวๆ ค่ะ เวลา 07.30 น. ผู้สูงอายุแต่ละหมู่บ้าน
เดินทางมาถึงบริเวณงานก็จะเข้านั่งตามหมู่บ้านที่ก าหนดไว้ให้ เวลา 09.00 น.  
ท่านประธานเดินทางมาถึงบริเวณพิธี แล้วจะเป็นการแสดงร ากลองยาวและร า
โตรด ของหมู่ที่ 14 บ้านนาราใหญ่ และการแสดงเรือมอันเรของหมู่ที่ 11 บ้าน
ติม  ต่อจากนั้นท่านนายกเทศมนตรีต าบลสองชั้นกล่าวต้อนรับและกล่าวรายงาน
ต่อท่านประธาน และท่านประธานกล่าวเปิดโครงการ  ต่อจากนั้นก็เป็นการอบรม
ให้ความรู้การดูแลสุขภาพกาย สุขภาพใจให้สมบูรณ์แข็งแรง อย่างสมวัย การออก
ก าลังกายที่เหมาะสมส าหรับผู้สูงอายุ การทานอาหาร การทานยา การดูแลปฐม
พยาบาลเบื้องต้น การใช้เทคโนโลยีที่เหมาะสม การเข้าถึงสิทธิต่างๆของผู้สูงอายุ 
จาก รพ.สต.ทั้ง 2 แห่ง  และทางเทศบาลต าบลสองชั้นก็จะท าหนังสือเชิญเข้า
ร่วมกิจกรรมอีกครั้ง  ไม่ทราบว่าที่ประชุมเห็นชอบด้วยไหมค่ะ   

 
ที่ประชุม           เห็นชอบ 
 
ประธาน            ขอเชิญท่านปลัดได้เสนอแนะเพ่ิมเติมครับ 
 
ผอ.กองสวัสดิการฯ   ในส่วนของการดูแลผู้สูงอายุที่มาร่วมงานก็ขอความร่วมมือ เจ้าหน้าที่

จาก รพ.สต.ทั้ง 2 แห่ง  มาให้บริการในวันจัดงานด้วยค่ะ 
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คุณหมอรพ.สต    ในส่วนของ รพ.สต. ก็จะออกมาจัดกิจกรรมตรวจสุขภาพ คัดกรอง
ผู้สูงอายุในวันนั้นด้วย  

 
ที่ประชุม         รับทราบ 
 
ประธาน  การจัดโครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุที่ผ่านมา  ถือว่าได้รับความ

ร่วมมือจากผู้สูงอายุในการเข้าร่วมกิจกรรม  การได้รับความร่วมมือด้วยดีจาก
ผู้น าหมู่บ้านทุกหมู่  อสม. โรงเรียนในเขตพ้ืนที่ต าบลสองชั้น โรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพทั้ง 2 แห่ง วัดทุกแห่ง  เป็นอย่างดี ซึ่งโครงการนี้ได้บรรจุอยู่
ในแผนพัฒนาของเทศบาลต าบลสองชั้นอยู่แล้ว 

  ในส่วนของข้อเสนอแนะต่างๆ ไม่ว่าจะเป็นด้านการมอบประกาศนียบัตร
ที่จะมอบให้กับผู้สูงอายุในด้านต่างๆ เป็นต้าน  เทศบาลต าบลสองชั้นก็จะได้
น าไปปรับปรุงเพิ่มเติมในโครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตที่จะจัดในปีถัดไป  

 
ที่ประชุม         รับทราบ 
 
ระเบียบวาระท่ี  5       เรื่องอ่ืน  ๆ 
 
ประธานฯ   สอบถามมีผู้ใดมีเรื่องอ่ืนเสนอหรือไม่ 
 
ที่ประชุม   ไมมี่ 
 
ประธานฯ กล่าวปิดประชุม  เวลา  15.3๐  น.  
 
 
                                   (ลงชื่อ)       วิพาภรณ์  สมฤทธิ์         ผู้จดรายงานการประชุม 

                       (นางสาววิพาภรณ์  สมฤทธิ์) 
                                    หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมสวัสดิการสังคม 

 
 

                                         (ลงชื่อ)      นวพร  ส าเร็จรมัย์       ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                    (นางนวพร  ส าเร็จรัมย์) 

                                  ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 
 


